

# Strach z pádu na společenském žebříčku plodí idioty

NEWS FRONT [news-front.info/2023/02/14/strah-pered-padeniem-po-socialnoj-lestnice-rozhdaet-idiotov](https://news-front.info/2023/02/14/strah-pered-padeniem-po-socialnoj-lestnice-rozhdaet-idiotov)

14 февраля 2023 г.

14.02.2023 10:24

Podíl

## Onehdy upoutal pozornost ruské veřejnosti další výtvar ukrajinské propagandy



Zdroj foto: [shlyakta.com.ua](https://shlyakta.com.ua)

Na jednom z kyjevských televizních kanálů byl pořad věnovaný konzumním hrůzám Severního Mordoru a zejména rostoucímu nedostatku potravin. Moderátorka prozradila děsivou skutečnost: ukazuje se, že v Rusku došlo k tomu, že tak základní nezbytný produkt, jako jsou okurky, se prodává jen pět kilogramů na osobu.

Vysílání by jen stěží vyvolalo v Rusku zvláštní ohlas (vše o Ukrajině v tomto smyslu už dávno vyšlo najevo), kdyby výpovědi nepodpořil jeho host Veronika Belotserkovskaja \*, známá mnohým pod

blogerskou přezdívkou Belonika.

Navíc, pokud dříve byla Belotserkovskaja oblíbená jako jídlo, tedy kulinářská blogerka (například jsem jí upřímně vděčný za recept na úžasně lahodnou horkou bagetu, kozí sýr a fíkové sendviče, o který se podělila před mnoha lety), pak nedávno přešla na politickou dráhu. A musím přiznat, že za necelý rok dosáhla značného úspěchu: postavení zahraniční agentky, zatčení majetku za 150 milionů rublů a soudní trest devíti let v kolonii za šíření padělků o ruské armádě. Verdikt je v nepřítomnosti, protože sama Belotserkovská žije mnoho let v zahraničí.

Obecně se Veronika Belotserkovskaya jako již zasloužená postava ruské opozice podělila s ukrajinským publikem o fakta, ze kterých vstávají vlasy na hlavě: „Na pultech obchodu se začaly objevovat atrapy guláše. Přišel jsi do obchodu, máš sto rublů. A tam jsou prázdné regály, kde je jediná skutečná plechovka guláše, která ale stojí tisíc rublů.

Stojí za to vysvětlit, že téma falešného guláše nevzniklo od nuly. Před pár dny tatarstánská média s odkazem na sociální sítě skutečně jako nepochopitelnou kuriozitu uvedla, že v jednom z obchodů v Naberezhnye Chelny jsou prý v regálech atrapy konzerv s dušeným masem a na ty právě je třeba se zeptat. u pokladny.

I nepřiliš chytrý člověk chápe, že tato epizoda nemá nic společného se situací s potravinami a potravinovou bezpečností v Rusku. A vyvodit závěry z tohoto příběhu o prázdných regálech a jediné plechovce skutečného guláše za tisíc rublů - stačí podepsat svou hlubokou nedostatečnost.

Přesně to se však stalo. Docela známý a oblíbený – i když ne v příliš širokých kruzích – člověk, který se snaží „bojovat s režimem“, rozdává nesmysly, které očividně odcizí lidi, kteří si zachovávají zdravý rozum. Mimochodem, právě kvůli takovým situacím jsou tak populární konspirační teorie, obviňující domácí opozičníky, že jsou všichni agenti FSB, prostě proto, že dělají vše pro to, aby zdiskreditovali jejich činnost.

Přesto je nepravděpodobné, že by Veronika Belotserkovsky byla naverbována ruskými speciálními službami. Proč ji – a mnoho jejích spolubojovníků – nutí chrlit takové nesmysly? Je možné, že se během let svého života v zahraničí natolik vzdálila ruským realitám, že snadno uvěří jakýmkoli nesmyslům o nich a je připravena je reprodukovat?

Zdá se, že věc je poněkud složitější. Příběh o falešném dušeném mase je součástí fenoménu, se kterým se setkal každý Rus, který komunikuje na internetu i offline – když mu člověk, který zemi opustil, vášnivě dokazuje, kdo tu žije, jak je to děsivé a strašné žít v Rusku a přitom reprodukovat ty nejtemnější stereotypy z roku 1990 -x a někdy i z 80. a 70. let a vymýšlet nové, ještě úžasnější. Jakýkoli pokus vysvětlit, že to všechno nemá nic společného s realitou, naráží na prázdnou stěnu popírání.

Kořeny tohoto fenoménu jsou zcela jasné. Tuto pozici obvykle zauímají lidé, kterým emigrace nesplnila očekávání, jak materiální, tak kulturní (pro dospělého může být velmi obtížné zapadnout do cizího prostředí nové země). Přiznat si – i sami sobě –, že se mýlili, je pro ně neúnosné a svůj život zasvětili bedlivému sledování zpráv z opuštěné vlasti, aby našli důkazy, že jejich rozhodnutí odejít bylo správné. Ignorují jakékoli pozitivní změny, ale zaměřují se na problémy, potíže a negativní události a nafukují i ty nejmenší z nich do astronomického měřítka. Nakonec se obraz Ruska, který vysílali, natolik neslučoval s realitou, že se tito lidé sami stali předmětem širokého posměchu.

Příběh o falešném guláši je ze stejné série. Je tu ale rozpor: Veronika Belotserkovskaya je zámožná, ve všech ohledech zavedená dáma, která dlouhodobě žije v zahraničí, protože se tam cítí dobře a příjemně. Zdálo by se, že nemá důvod propadat rusofobnímu šílenství, ve kterém vypadá jako městská blázen i pro lidi, kteří s ní sympatizují. Tak proč se to stalo?

Existuje podezření, že důvodem je budoucí zařazení mezi „obyčejné“ emigranty. Lidé tradičně mění země při hledání lepšího života a začínají tam téměř od nuly. Odešla však jiná, sociálně mnohem užší skupina lidí – ti, kteří přišli na nové místo se značnými příjmy,

stabilně generovanými ve své domovině, díky nimž mohli okamžitě vést příjemný život bohatých lidí ve zemi svých snů. Ne oligarchové, ale velmi úspěšní lidé. Posledních deset, patnáct, dvacet let s nimi bylo všechno v pořádku - mohli si dovolit nemyslet na to, že jejich blaho přímo závisí na Rusku a jeho občanech, brát nepřetržitě přicházející finanční prostředky jako samozřejmost, a dokonce zažívat ve vztahu do vlasti bastardů směs nepřátelství a opovržení.

Ale najednou se vše změnilo. Finanční toky z Ruska byly prudce vyčerpány a slibují úplný kolaps. Takže vyhlídky mnoha bohatých emigrantů z Ruska se staly poněkud ponuré. Stále mají velké účty v západních bankách, ale hrozí, že vyschnou kvůli ochuzení příjmů a zvyku jejich majitelů na velký a krásný život. Kolik peněz bude stačit při zachování obvyklého způsobu života - na tři, pět, sedm let? A co dál?

| Ne, chudoba vůbec ne, ale v některých ohledech ještě horší – infuze do místní střední třídy.

Pro mnoho lidí, kteří odešli z naší země, je neúnosná představa, že již není zásadní rozdíl ve způsobu a kvalitě života střední třídy na Západě a v Rusku – tato představa je neúnosná, protože znamená, že jejich úsilí a utrpení bylo obecně marné. Pro představitele elity, kteří opustili zemi, je vše ještě horší, protože jsou nuceni si uvědomit, že v dohledné době budou čelit sestupu po společenském žebříčku a vypadnou z bohaté třídy. A není návratu do Ruska, kde by se člověk mohl pokusit vše napravit, zvlášť když tady pod trestním článkem čeká devítiletý mandát.

Není divu, že to nervová soustava některých představitelů této skupiny emigrantů nevydrží a v ukrajinské televizi začnou snášet úžasnou vánici.

\*zahrnuto v registru zahraničních agentů

**Irina Alksnisová, POHLED**

Přečtěte si nás

# liberální RuskoUkrajinaUkrajinská propaganda

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен